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Question 1 - How Many Hours Per Month Do You Volunteer?

115 Answered this Question
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Average - 14 hours per month
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Question 2 - Which of the following best describes the areas in which you volunteer?

77 Answered this Question
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Extremely satisfied Very satisfied Somewhat satisfied Not really satisfied
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Question 3 - How meaningful do you feel your volunteer work is?

88 answered this question
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I don't have the time.
Too far away

Feel unappreciated.
Haven't found an interest

Haven't found an organization
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Question 4 - If you don't volunteer, why not? (Select all that apply.)

29 answered this question
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Yes, I'm interested.
I'm somewhat interested.

It depends on the activity.
It depends on where on the Cape.

I'm not at all interested.
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Question 5 - Are you interested in joining other members of the
Harvard Club of Cape Cod in volunteer activities?

102 answered this question - multiple choices were allowed
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APCC CCSO CA ESCC Pantry FSC Habitat HECH Aquarium
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Question 6 - Which three would you be most interested in helping?

65 answered this question
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Question 8 – Would you be interested in participating in a school speaker program?

89 answered this question – the choices on the left were ranked first through fourth
Each entry in the table shows the number of people choosing that ranking.

Rank

1 2 3 4

Very interested 35 25 11 18

Somewhat interested 14 41 27 7

It depends on the 
location

17 22 37 13

Not interested 23 1 14 51



  

Upper Cape Mid Cape Lower Cape Outer Cape Vineyard Nantucket Other
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Question 10 - Where do you live?

113 answered this questin

Region
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